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EL DEPARTAMENTO DE SALUD DEL DISTRITO CENTRAL 
INFORMA DE PRIMERA POSITIVA DE COVID-19


26 DE MARZO DE 2020

PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA:


El Departamento de Salud del Distrito Central informa de dos casos positivos de COVID-19 en el Distrito Central (Condados de Hall, Hamilton y Merrick). Se enviará más información en cuanto esté disponible.

A medida que continuamos abordando COVID-19 en nuestra comunidad, le recordamos los objetivos de nuestra comunidad: 1) Frenar la transmisión de COVID-19 y, 2) Proteger en particular a las personas con mayor riesgo de enfermedades graves, incluidos los adultos mayores y personas de cualquier edad con problemas de salud subyacentes, así como trabajadores de la salud y de infraestructura crítica. 

Deseamos recordar a todos que las personas, las comunidades, las empresas y las organizaciones de atención médica son parte de las estrategias comunitarias para administrar COVID-19. Anderson afirma: “Tenemos dos casos confirmados de COVID-19 en este momento. Continuaremos trabajando con proveedores locales para evaluar a otros que informen tener síntomas”.

Nuestros esfuerzos continúan enfocándose en:
· Proporcionar y actualizar información para individuos y familias para potenciar sus acciones de prevención.
· Empoderar a las empresas, las escuelas y las organizaciones comunitarias para que implementen las acciones recomendadas, particularmente de manera que protejan a las personas con mayor riesgo de enfermedades graves. 
· Centrarse en entornos que brindan infraestructura o servicios críticos a personas con mayor riesgo de enfermedad grave.
· Minimizar las interrupciones en la vida diaria a medida de lo posible.
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